
Referat af generalsamling i  
Grundejerforeningen Baldershøj 

afholdt i Tune Menighedscenter  

torsdag den 22. marts 2018  

 

  
Der var 9 fremmødte inkl. bestyrelsen, hvilket er det laveste antal, vi kan erindre i ”mands minde”. 

1. Valg af dirigent  

Da antallet var begrænset, besluttede vi at fortsætte uden dirigent. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år.  

Fastelavn 

Årets fastelavnsfest som sædvanlig en succes. Mange børn og voksne var 

mødt op til arrangementet. 

 

Vej & Landskab (Park og Vej) 

Tilstoppede vejkloakker vil der blive kigget på. Kommunens entreprenør vil blive informeret 

omgående, hvilket skulle betyde at der inden for de nærmeste dage vil kloakrensning være bragt i 

orden. Eventuel reparation af huller i asfalt og lunker i fortove. Der kigges på veje og fortove, 

herefter en vurdering om hvad som eventuelt skal gøres. 

V & L (vej & landskab) kunne meddele, at Greve kommune har mange slidte veje p.t. Nyt slidlag 

på vejene. V & L kunne meddele, at der ikke i 2018 vil blive udført slidlag på vore veje. 

 

Tinggårdsvej 

Tinggårdsvejens forlængelse synes at trække ud. 

 

Nabohjælp 

Nabohjælp er stadig et godt "værktøj" til at få ubehagelige "gæster" på afstand. 

Husk ligeledes at se Tunes Øjne, og DET SKER I TUNE 

 

Lufthavn 

Stop Støjen: WWW.STOPSTOEJEN.DK 

Organisationen Stop Støjen mangler midler til at drive deres forehavende i forbindelse med at 

overvåge aktiviteter i lufthavnen. Så derfor støt eventuelt ved Mobile pay nr. 50035  eller Danske 

Bank konto nr. 9570-12544871 

 

Parkering 

Der parkeres en lille smule uheldigt på den første tredjedel af Runevej. Der bygges om/renoveres i 

dette område, hvilket der skal være plads til, så derfor en del flere biler i hverdagen. Om muligt, 

prøv om der kan rokeres lidt om i denne bilpark af håndværkere m.m. 

----------------  

Det blev gjort opmærksom på, at der i forbindelse med uhensigtsmæssig parkering på vejene i 

forbindelse med udrykningskøretøjer vil skader skulle dækkes af egen regning (forsikringen dækker 

ikke skader påført af udrykningskøretøjer, når parkeringen ikke følger gældende regler). 

Aktiviteter under Tune Lokalråd blev diskuteret. 

 



3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse.  

Regnskabet blev forelagt og godkendt. 

 

4. Forslag fra bestyrelsen; herunder budgetfremlæggelse og fastsættelse af kontingent.  

Budget 2019: Blev godkendt og kontingentet er besluttet uændret til kr. 225. 

5. Indkomne forslag fra medlemmer.  

Forslag om at referatet fra generalforsamlingen skal uddeles senest 14 dage efter afholdelsen blev 

vedtaget. 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen.  

  Følgende blev valgt:  

 Formand:  Jens Kristensen (Runevej 25)  

 Bestyrelsesmedlem: Mogens Andersen (Runevej 22)  

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen.  

  Karina Pedersen (Odinsvej 26) genvalgt 

8. Valg af revisorer.  

 Torben Synnestvedt (Runevej 23) og Mikkel Skov (Odinsvej 10) genvalgt. 

 Kurt Larsen (Runevej 26) blev genvalgt som revisorsuppleant  

 

9. Eventuelt  

Mens der blev spist, blev der specielt diskuteret oplevelser vedr. indbrud i Tune, indbrud i 

håndværkerbiler, der også sker i Tune, løse bolte på biler, hvor Martin fra Odinsvej 5 har oplevet, at 

boltene på det ene forhjul var løsnet. 

Vi diskuteret førstehjælp og hjertestarter og vi gennemgik om der var en hjertestarter tæt på os. Vi 

kunne konstaterer at der var et stort hul i vores område med nærmeste i Fjællestien, Brugsen, 

menighedscenteret eller hallen. Der blev overvejet om vi skal søge Tryg-fonden om en hjertestarter. 

Det blev forslået at bestyrelsen overvejer at fremlægge et forslag til vedtagelse på en ekstra-ordinær 

generalforsamling om at generalforsamlingen afholdes fremadrettet senere på året (maj eller juni), 

hvor den kombineres med et socialt arrangement for at tiltrække flere medlemmer. Formålet med 

dette skulle være at opnå et større fremmøde til foreningens generalforsamlinger. 

Der var flere forslag til andre sociale tiltag. Ture til Tune og Greve Skov, besøg på Solhøjgård, tur i 

Hedeland mm. 

Der blev også spurgt ind til, hvad der er sket med de input, der blev udarbejdet på seneste 

generalforsamling. Bestyrelsen erkendte, at aktivitetsniveauet ikke har været for stort. Det vil 

bestyrelsen gå videre med. 

NABOALARM 

Der blev under eventuelt talt en del om naboalarm. Det er en absolut god ide at have et sådant 

samarbejde med sine omkringboende. 

STØRRE FREMMØDE 

Vi savner alle jer som ikke var fremmødt til generalforsamling. Der er med stor sikkerhed en hel del 

gode forslag til, hvad vi skal bruge vores forening til. 

 

Referent  

 

Martin  


